

Пропадают деньги на ремонт

Лариса БАТЯЕВА

На единовременную адресную помощь в Котласе могут рассчитывать почти полторы тысячи ветеранов войны и тружеников тыла, однако пока за ней в отделение соцзащиты обратился лишь 131 человек.

Напомним, что помощь ветеранам войны, вдовам участников Великой Отечественной и труженикам тыла предоставляется на ремонт жилого помещения, в том числе на строительные и отделочные материалы. Фронтовики и их вдовы могут рассчитывать на 15 тысяч рублей, работавшие в тылу - на пять.

- Список получателей материальной помощи на ремонт жилья дополнили тружениками тыла только в апреле. Поначалу в постановлении правительства области были указаны лишь ветераны, участники войны и их вдовы, - рассказал руководитель -отдела соцзащиты Владимир Крейдер. - Возможно, котлашане не знают, что имеют право на помощь, ведь всего за ней обратился 131 человек, хотя по нашим данным около полутора тысяч имеют на нее право.

Он объяснил, что людям достаточно принести подтверждающий ремонтные расходы документ: если в квартире установили окно или дверь, то это договор и акт приема выполненных работ, если простой косметический ремонт, то товарные чеки на краску, обои и тому подобное.

По словам Владимира Крейдера, средства на оказание помощи имеются в достаточном количестве. На сегодня обратившимся ветеранам переведен один миллион 625 тысяч рублей. На все интересующие вопросы ответят специалисты соцзащиты. К ним можно обратиться по телефону 2-02-87 или подойти в бизнес-центр на улице Карла Маркса, 7, кабинет 334.